

Чебулинская газета

19 июня 2007 г.
Вторник
№ 49 (7899)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

ДЕНЬ
РОССИИ
В ВЕРХ-ЧЕБУЛЕ



МЕДИКИ ОТМЕТИЛИ СВОЙ ПРАЗДНИК

Официальную часть своего профессионального праздника медики всегда отмечают в зале дома культуры. Их в нашем районе работает более 400 человек. Это врачи и медсестры, санитарки и водители, фельдшеры и повара... Многие из них на праздник пришли с областными медалями на груди. На почетных местах сидели ветераны, среди них - Валентина Иосифовна Пономарева, Надежда Федоровна Астахова, Валентина Федоровна Пономарева, Валентина Никитична Паршинцева, Екатерина Тимофеевна Иголкина,

Тамара Алексеевна Андраханова... Никаких докладов, отягощающих торжественный момент, не было. А первые поздравления от души прозвучали из уст главы района П. П. Пасова, который выразил надежду, что с пуском новой поликлиники медобслуживание улучшится во много раз, исчезнут очереди и жалобы, и главного врача центральной районной больницы Л. М. Володиной. Любовь Михайловна подчеркнула, что в последние годы почти на 80 процентов обновилось оборудование больницы, отремонтированы фельдшерские пункты, прошли обучение на выездных сертификационных циклах и получили квалификационные категории все медсестры и фельдшеры. В здравоохранении происходят большие перемены. И если еще пару лет назад в сельских участковых больницах просто боялись компьютера, то теперь без базы данных, сохраненной на жестком диске, медики не представляют своей работы. Хорошие новшества принесли и родовые сертификаты...

На торжестве многим работникам здравоохранения вручены Почетные грамоты администрации района и центральной больницы, а также премии. Среди тех, чей труд был отмечен на этом празднике, - врачи Галина Павловна Рубцова, Валентина Вениаминовна Миронова, старшая медсестра Светлана Афанасьевна Счастливая, медсестры Елена Викторовна Трофимова, Любовь Григорьевна Мезенцева, Надежда Николаевна Сорокина, фасовщицы аптеки, две Татьяны Сергеевны, Гапова и Григорьевич, водители Валерий Иванович Швец, Юрий Петрович Счастливый и другие.

Накануне заведующему хирургическим отделением Михаилу Юрьевичу Володину присвоено почетное звание «Отличник здравоохранения». Заместителю главврача, депутату райсовета Ирине Алексеевне Швец на губернаторском приеме вручено благодарственное письмо областного Совета народных депутатов. Благодарственное письмо губернатора получила прачка больницы Валентина Ивановна Гагаркина. Теплый сценарий праздника для медиков написали педагоги Центра творчества, дети подарили им концертные номера, получив взамен шоколадки. А ведущей на этот раз была очаровательная Юлия Попова.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

На снимке вверху: группа работников ЦРБ, аптеки и С. А. Климов.



С. А. Счастливая.



Е. В. Трофимова.



Н. Н. Сорокина.



О. В. Рагозина.

Всё-таки удивительно тонкая и чувствительная наша матушка-природа. К Дню России во всех сельских территориях готовились к фестивалю национальных культур, собираясь поехать в райцентр, но накануне 11 июня небо прорвал страшный ливень с градом. Думали, всё, мероприятие сорвётся.

С утра 12-го опять моросил надоедливый дождик. Но, видя старание людей, их дружелюбный настрой, природа вдруг смилиоствилась и к полудню над площадью у дома культуры в Верх-Чебуле засияло теплое солнце. Настроение у людей совсем стало праздничным. Разноцветные палатки сельских территорий были заставлены вкусными национальными блюдами. Усть-Сергинцы в специальной посуде даже

сохранили жар-пыш ственная лень.вареников и плова.

Такой массовый фестиваль работники культуры проводят в нашем районе второй раз. И народ полюбил этот праздник за яркость, за единение граждан в различных национальных костюмах. Русские и украинцы, татары и цыгане, мордvinы и чуваши, казахи и армяне, немцы и белорусы... Национальный колорит праздника, мне кажется, делал людей добрее.

Многие делегации в своих визитных карточках воспевали родные села. Чумайцы - хлебные нивы и Кию, после купания в которой на юга ехать не хочется. Алчедатцы - свой Алчедат, а ивановцы - с юмором прокатились по безработице в своей деревне, где выход из тупика - личные подворья, а не соб-

участие в фестивале приняли глава района Петр Павлович Пасов и его заместители. В финале глава района вручил каждой делегации благодарственное письмо и премию. Как всегда, была зажигательно активной Елена Сергеевна Лапина. Она и в кругу сплясала, и с ребятишками по стадиону пробежала. Там в честь праздника шли спортивные соревнования. А изюминкой фестиваля была цыганская семья из Алчедата с необыкновенными маленькими солистками - сестрами Самирой и Риммой. С ними сейчас работает худрук Марина Пацуло.

Вечером на сцене РДК коллективы Центра творчества дали концерт, потом - молодежная дискотека и праздничный фейерверк.



В День России театр моды «Мистерия» впервые продемонстрировал новую джинсовую коллекцию. Для некоторых девушек это был отличный дебют.



Зрителям очень понравилось выступление цыган из Алчедата. Фото Валентины Алексеенко.

Овощеводство

Вот растет капуста



Сразу за большим прудом в Орлово-Розове раскинулось всхаженное поле – 20 гектаров. На нем и высадили рассаду капусты. Надеются сбить хороший урожай, чтобы овощей хватило на все колонии Кузбасса.

Кроме капусты посадили 130 гектаров картофеля, 10 – свеклы и 8 – моркови. Семена закупали в Кемерове в фирме «Кузбассфлора». А вот рассаду выращивали сами. Получилось удачно.

Высаживали капусту вручную. На работе были заняты от 40 до 80 человек в день. На это



ушло около недели. Обрабатывать будут вручную, но мечтают о том, чтобы механизировать процесс. Пруд рядом, но полив пока не требуется, и без того каждый день идут дожди. Скорее, потребуется рыхление верхнего слоя почвы.

Капусту посеяли двух

сортов: среднеспелую и раннюю.

На снимках: управляющий центральным участком М.М. Берлюбский и главный агроном А.В. Костюков; у ящиков с рассадой.

Фото А. Леонидова.

«Марья-искусница» земли чебулинской

«...Иванами да Марьями Гордились мы всегда».

В 70е-80е годы, да и сейчас приезжающие издалека гости к жителям села с былинным названием Карабарово непременно воскликнут: «Маленькая Швейцария!», – вкладывая в это неописуемый восторг красотами природы, целебно-ароматным воздухом, который солнце напитало цветочно-хвойным запахом вперемешку с привкусом берёзовой листвы. Да и люди-то-исполины, потому и не держали ни душу, ни избы на запоре. Напоминала их жизнь один из счастливых снов Веры Павловны в «Что делать?» Знатные стахановки, ударицы по надоям молока, гордые своим важным трудом хлеборобы растили себе достойную смену.

В воспитании молодого поколения неоценима роль школы. Так в 1971 году, закончив Мариинское педагогическое училище, по направлению к нам в школу приехала хрупкая, тоненькая, как берёзка-подросток, учительница Маслова Галина Ивановна. На прямой пробор волосы, добрые ясные глаза, обворожительная улыбка напоминали мне героиню сказки Настеньку. Я очень завидовала сестре и братьям, которых она учила. На школьных праздниках молодая учительница была и художественным руководителем, и дирижёром. Ей же доверили и должность пионерской вожатой. Девятнадцатого мая под руководством Галины Ивановны всей школой ходили на Карабаровские Карпаты, где играли в «Зарницу», а потом у костра звучала традиционная песня «Взвейтесь кострами». Тут же раскидывали скатерть-самобранку... Отдохнувшие, уставшие и счастливые с песнями возвращались назад. Любовь к родной

природе и друг к другу, окрылённость лучшими устремлениями в будущее переполняли светлые детские души.

...В этом же селе встретила она свою любовь, стала мужней женой. У теперь, уже Чернышевой Галины Ивановны, появились две лапочки-дочки, наполнив до краёв душу прекрасным чувством материнства. Неиссякаем источник людской доброты...

Этим чувством согревала и до сих пор согревает она своих учеников.

В 1977 году была закрыта школа в Карабарове. Благодаря героине моего повествования жительница п. Новоивановский Фоминой Нине Владимировне за совет – облюбовать их село и обосноваться навсегда. И вот уже в нынешнем августе будет 30 лет, как Галина Ивановна работает в Новоивановской школе. Зёрна таланта и творческих способностей упали в благодатную почву, т.к. благодаря огромному трудолюбию, терпению, постоянно приобретаемым знаниям уважаемая коллега оттачивает своё мастерство. Увлечение декоративно-прикладным искусством стало её профессией.

В кабинете светло и уютно. Гармонично размещены работы из бересты с росписью по жести и дереву, разная техника вышивки и кувшинки с цветами... Словно маститый художник-пейзажист орудует Галина Ивановна кистью и масляными красками. Дивные виды сибирской природы мастер-

Уплати долги, иначе...

МУП «Чебулинское ЖКХ» доводит до сведения потребителей о прекращении с 25 июня 2007 г. оказания коммунальных услуг следующим должникам.

Верх - Чебула

1. Володиной Е. А.	4 123
2. Николаевой Т. Н.	15425,38
3. Гладырь М. С.	10934,26
4. Усольцеву В. В.	19380,39
5. Юрченко Е. П.	3360
6. Дорофееву В. В.	2442
7. Крупиной Р. К.	6454
8. Нефедовой А. Ю	6420
9. Пырьевой Л. Н.	5820
10. Савиной А. И	16274
11. Хоросоженко И. И.	6567,24
12. Насоновой Т. Н.	2370
13. Шаповаловой Е. А.	2822,12
14. Прокудиной Н. А	9474,55
15. Мезенцевой Н. И.	2169,67
16. Ковалевой Н. Д.	3475,89
17. Савиных	10835,53
18. Хананова А. И.	3125,55
19. Ларионовой Г. В.	7906,81
20. Чухрановой Н.	4192,70
21. Мурашкиной Н. Д.	3475,75
22. Невинской Н. Е.	4616,26
23. Бесполитову Е. И.	4616,26
24. Афанасьевой О. Г.	3837,36
25. Никитенко А. П.	3906,96
26. Горбуновой А. Е.	14859,50

Усть – Серта

34. Короткову В. Г.	5170
35. Дреко Н.И.	3065,60
36. Гоббасовой Т. В.	4672,60
37. Назину С. В.	4756,60
38. Елисеевой М. В.	4034,69
39. Бородулиной П. М.	5198,19
40. Козеву	19996,90
41. Коваленко Д. В.	9810,02
42. Потехину Г. А.	4077,35
43. Була Г. В.	7515,98
44. Шесток В. А.	15775,32
45. Николаеву С.	11592,11
46. Долматовой Н.	8129,67
47. Назину Н. А.	6682,25
48. Вербицкой Н. В.	10644,25
49. Жураковской В. М.	10842,24

Алчедат

50. Пожидаевой Г. С.	6306,05
51. Барабаш А. И.	7389,50
52. Регер Е. Г.	4720

Орлово - Розово

53. Феоктистова Ю. Д.	12277
54. Леоновой Г. А.	6370
55. Еловиковой Н. А.	6710

Возобновление оказания услуг будет производиться после полной оплаты задолжности.

Исполнитель: Л. ОЛЕЙНИК.



ки перенесены на полотна, которые украшают кабинет и коридоры школы. На юбилей района сам губернатор области приобрёл её картину.

Не единожды её многоплановое творчество украшало и украшает выставки очагов культуры района и области. За огромный вклад в дело воспитания и образования молодого поколения (пионерии, комсомола) Галина Ивановна имеет массу грамот, союзного, областного, районного уровней. Совсем недавно за свои творческие работы она администрации Кемеровской области награждена Почётной грамотой и администрацией района - Благодарственным письмом.

Молодой задор, творческие идеи, самообразование и самовоспитание позволяют этому замечательному человеку шагать в ногу со временем, быть тонким психологом-другом своим ученикам.

Л. ДУШЕЧКИНА,
Новоивановская СОШ.

Люди наших сел**Тася - "фершалица"**

Так называли ее в 40-50 годы прошлого века жители Усть-Серты. Ныне это участники ВОВ и труженицы тыла.

«Жизнь прожить - не поле перейти» - гласит старая мудрая пословица. Жизнь скоротечна, полосатая, как черно-белое кино, где черных полос больше, чем белых.

И каждый человек должен пройти этот путь неспешно и достойно.

Медицина не любит случайных людей. Равнодушные, бессердечность - не попутчики в медицине. Кто идет в медицину по призванию, умеет понять больного, сопереживать, имеет чувство сострадания, желание помочь, кто способен отдавать себя делу, не требуя отдачи, о тех говорят: «Врач от Бога» - будь то медсестра, фельдшер или врач.

Больному становится легче от теплого взгляда, ласкового слова, прикосновения рук.

В настоящее время идет ставка на семейного врача. Считаю, фельдшер на селе всегда был семейным «врачом». Ибо деревенский фельдшер лечит всех членов семьи и является «специалистом широкого профиля» - он и хирург, и гинеколог, и окулист...

Анастасия Никитична Врачева (Рудакова) в 1940 году приехала в Усть-Серту работать акушеркой после окончания Прокопьевского медучилища. Вместе с ней приехал фельдшер Никулин Павел, которого в 1941 году призвали на фронт Великой Отечественной войны.

Анастасия Никитична стала работать фельдшером, была единственным медработником на селе.

В военные холодные, голодные годы в тылу на своих плечах несла все тяготы войны. Вела прием больных в амбулатории, активные посещения на дому.

С первых дней медицинской деятельности и до выхода на пенсию спешила на помощь к больным в любую погоду, в любое время суток.

Перед войной и после войны рождаемость на селе была высокая. Анастасия Никитична принимала роды на дому, затем в течение 10 дней ежедневно посещала родильницу и новорожденного ребенка.

За медикаментами в аптеку Верх-Чебулы ходила пешком. Вместе с санитаркой заготавливали дрова для отопления амбулатории. Жили и работали

ли в те годы по законам военного времени - дисциплина была очень строгой. Война закалила людей, научила побеждать трудности.

Не пугали все лишения Анастасию Никитичну, так как она была сильна духом, добродородочна, дисциплинирована, понимала свою ответственность за здоровье и жизнь людей.

В военное время главным было «надо». Надо выстоять, надо выдержать, надо спасти больного, надо... И выстояла, и выдержала, и спасла.

Когда в 1942 году в село приехала молодая акушерка Егорова А.И. (Лучук), вдвоем работать стало легче.

В декабре 1952 года в Усть-Серте была открыта участковая больница на 10 коек. Открывала больницу и заведовала ею до 1955 года Анастасия Никитична.

В селе стало уже 3 медработника - фельдшер, акушерка и первая медсестра Артемова Л.И.

Кроме приема больных в амбулатории, вызывая на дому фельдшер и акушерка вместе с медсестрой посменно дежурили в больнице. И в последние годы, когда участковая больница осталась без врача, Анастасия Никитична неоднократно заведовала больницей. Говорят, время расставит все по своим местам. И оно расставило.

В 1972 году Врачеву А.Н. одной из первых в районе было присвоено звание «Отличник здравоохранения». В последние годы своего трудового пути Анастасия Никитична работала старшей медсестрой больницы. На каком бы посту она ни находилась, всегда была требовательна к себе, к медперсоналу. Это был грамотный специалист. Как и у каждого человека, в жизни у нее были взлеты и падения. Любовь к работе, любовь и уважение к людям, преградность к семье было смыслом ее жизни.

При ее руководстве больницей на должном уровне стояла профилактическая, санитарно-просветительная работа, диспансеризация населения, прививочная работа, строго соблюдался лечебно-охранительный режим.

В День медицинского работника коллектив медработников больницы своими силамиставил концерты художественной самодеятельности для жителей села. Нашего праздника в селе ждали, зрительный зал всегда был полон, «артистов» встречали тепло.



Добрый словом вспоминают Анастасию Никитичну старшее поколение села, жизнь свою она посвятила людям, а люди платили ей добром.

Была Анастасия Никитична и моим учителем-наставником, советчиком, за что я ей благодарна.

Судьба подарила ей счастье материнства - четверых детей, но была немилосердна. Устраивала «экзамен» на каждом шагу. Жестоко обошлась, отняв малолетнюю дочку-первенца. Затем трагически погиб 16-летний сын. От белокровия умерла 7-летняя дочь.

А у оставшейся единственной дочери, живущей в подмосковье, нелепый случай вырвал из жизни мужа, оставил двух внуков Анастасии Никитичны без отца.

Смерть не любит сильного духом, но коварная болезнь прервала ее жизнь в возрасте, когда она еще многое могла бы сделать.

Каждый человек должен что-то оставить после себя на земле. Анастасия Никитична оставила добрую память о себе в сердцах односельчан, а еще красивый дом, построенный ею и ее мужем Виктором Алексеевичем. Дом, который в свое время был многолюдным, гостеприимным.

А в декабре текущего года участковой больнице будет 55 лет.

В. ЕГОРЫШЕВА. Усть-Серта.

На снимке: фельдшер А.Н Врачева (справа) и акушерка А.И. Егорова.

Под таким названием пятого июня в нашем доме прошел семейный праздник. Красочно оформленный музыкальный зал вместил в себя всех желающих участвовать в этой, поистине, шоу - программе.

Основой праздника являлась игра, в которой каждый из нас в отдельности и все вместе проявили мудрость и сообразительность, интеллект и деловитость, показали свои умения и таланты, зарабатывая при этом «ключи».

Семьи Лавровых, Корякиных и Воронкиных, названные так, по уже сложившейся традиции, в честь старших воспитателей, представляли свою визитную карточку, заканчивали начатые пословицы, составляли праздничный букет, отражали атаку «мозгового штурма», изготавливали разные вещи (предметы) из газеты, измеряли параметры талии, угадывали песни по словесному описанию, а одну из них, о дружбе, исполнили всем залом.

По окончании конкурсного задания каждой семье была присвоена номинация и вручена почетная грамота. В наш адрес прозвучало много добрых слов и пожеланий от Р.Ф. Борисенко, Е.В. Матыциной, А.И. Баталова. За добросовестное отношение к учебе, активное участие в творческой и общественной деятельности, за спортивные достижения и трудовые дела многим из нас вручили почетные грамоты и благодарственные письма, а выпускникам школы - Алексею Зайцеву, Наталье Семеновой, Анне Сантьевой, Наталье Антиповой, Ирине Мячиной, Татьяне Решетниковой, Ирине Семеновой - памятные подарки. Арине Быковой за отличную учебу вручили похвальный лист и большую мягкую игрушку.

Все приятно были удивлены и очень рады музыкальным поздравлениям, пожеланию удачи и хорошего настроения солистки образцового коллектива эстрадной студии «Шанс» Ольги Гапеенковой, г. Марийск.

«Я, ты, он, она - вместе дружная семья!»

Самым зрелищным и захватывающим моментом праздника был сюрприз, который находился в расписаном сундуке и, конечно, фейерверк. Право открыть сундук с сюрпризом, было предоставлено семье, заработавшей наибольшее количество «ключей». Это семья Воронкиных.

На протяжении всей программы велась фотосъемка. На память о празднике из фотографий будет оформлен альбом.

Большое спасибо музыкальному руководителю Н.Г. Сусловой за организацию и проведение такого праздника, С.В. Беляковой - ведущей игровой программы, А.Ю. Фаткуллину - звукооператору и



всем, всем, кто радовался и наслаждался вместе с нами этими незабываемыми минутами.

Наташа ЗАЙЦЕВА, Александра СУРОВЦЕВА, Катя СУХИНИНА и другие воспитанники детского дома.

На снимке: участники праздника.



Поздравляем!



Поздравляем дорогих сестренок ГОРЛОВУ Аину Ивановну и ЛУКЬЯНЧЕНКО Надежду Ивановну с юбилеем!

С юбилеем, родные, мы вас поздравляем.

Желаем вам радостных дней, Пусть улыбки и счастье вас согревают,

Пусть согревает внимание внуков, детей.

Здоровья крепкого от всей души желаем, Дай Бог чтоб длиннее был ваш век.

Лида, Михаил, Наташа и Марина.

Поздравляем дорогих сестричек ЛУКЬЯНЧЕНКО Надежду Ивановну и ГОРЛОВУ Аину Ивановну с юбилеем!

Пусть душа ваша не знает холода, Пусть будет день, как сад в цвету, Пусть сердце будет вечно молодо, Доброта встречая доброту. Желаем вам, родные, Чтоб счастья было море, Чтобы вы не знали горя, Никогда чтоб не болели И очень долго не старели.

Семьи Шатохиных и Лихачевых г. Барнаул.

Поздравляем дорогую, любимую маму и святую ЛУКЬЯНЧЕНКО Надежду Ивановну с юбилеем!

Желаем счастья и добра, Желаем жизни полной, Желаем счастья без печали, И не стареть, а молодеть, Здоровья, бодрости сохранить И много, много лет прожить.

Сват, дети и внуки.

Поздравляем дорогую сестренку и тетю ГОРЛОВУ Аину Ивановну с юбилеем! Пусть к твоей дороге не придут тревоги, Пусть не встанет горе на твоем пути, Пусть же не устанет и не перестанет Счастье за тобою следовать в пути.

Сестра Надежда, Сергей и Ольга.

Поздравляем дорогую святую ЛУКЬЯНЧЕНКО Надежду Ивановну с юбилеем!

Пусть в жизни ждут тебя Лишь добрые слова, И сердце пусть смеется, а не плачет! И пусть всегда кружится голова От радости, любви и от удачи.

Ирина, Василий.

Поздравляем дорогую маму и бабушку ЛУКЬЯНЧЕНКО Надежду Ивановну с юбилеем!

Живи, родная, долго-долго, И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда. С любовью Сергей, Ольга, Паша и Антошка.

Поздравляем дорогую доченьку, сестренку БАКУТО Анастасию с днем рождения!

День рождения – особая дата, Этот праздник ни с чем не сравнить, Кто-то добрый придумал когда-то Имениннику радость дарить. Пусть лицо твое счастьем сияет, Расцветают в улыбке глаза, С днем рождения тебе поздравляем И удачи желаем всегда.

С любовью мама, папа и сестра Ирина.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

ВНИМАНИЮ православных

По благословению управляющего епархией, епископа Кемеровского и Новокузнецкого Аристарха, Таинство Крещения будет совершаться после предварительных огласительных бесед с крещаемыми, а также с их восприемниками (крестными). Огласительные беседы проходят в храме по средам и пятницам в 18.00 часов.

23 июня церковью установлена память Сибирских и Рязанских святых. Все мы знаем, что в Сибири на территории нашего района нашел место упокоения уроженец Рязанской земли преподобномученик Филарет Срезневский. После Божественной литургии будет совершен крестный ход на место строительства часовни в честь преподобномуученика.

о. Дмитрий МАЛЮКИН.

ПРОДАЕМ ТОЙОТУ-КОРОЛЛУ-универсал.

2000 г. выпуска, в отличном состоянии. Тел. 8-904-570-42-65.

КВАРТИРУ 3-комн. благ. на земле в СХТ. Тел. 2-25-76.

ДОМ по ул. Ленина, 1. Тел. 2-24-87.

ДОМ по ул. Советской; ГАРАЖ метал.;

ВАЗ-21013, 1984 г. в. Тел. 2-21-27.

ВАЗ-21063, 1984 г. в. Тел. 56-1-80.

ВАЗ-2101, 1975 г. в., ХТС, цвет зеленый. ГАРАЖ железный. Цена договорная. Тел. 8-960-910-79-16, после 18.00.

ИЖ-2126030 «Ода», 2005 г. в. Тел. 8-906-926-64-39.

БОЧКИ емк. 200 л., новые, 350 руб.

Тел. 8-904-998-14-25.

ПОРОСЯТ 1,5 мес. Тел. 2-27-43.

ПОРОСЯТ 1,5 мес. Тел. 2-16-87,2-15-32.

КУПЛЮ

МОТОЦИКЛ «ИЖ-Планета -5» или «ИЖ-Юпитер-5» в ХТС. Тел. 2-23-35.

СНИМУ

КВАРТИРУ 1-комн. благ. для 1 человека. Тел. 8-923-115-60-49.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО говядину, свинину, конину. Тел. 2-13-16.

КАРТОФЕЛЬ, с. Дмитриевка, ул. Набережная, 30. Тел. 8-913-439-54-65.

ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ с категорией «В», «С». Оплата сделанная, выплата своевременно. Тел. 2-17-03 в рабочее время.

Военный комиссариат Чебулинского района Кемеровской области с 1 сентября 2007 года расформировывается. Все претензии принимаются в течение 2 месяцев со дня опубликования объявления в газете.

ПРОДАМ ПАВИЛЬОН

торговый площадью 23 кв. м. Выгодное месторасположение – центральная площадь пгт. Верх-Чебула. Возможна перевозка на другое место. Имеется электротеплоподавление с автоматикой. Тел. 8-903-909-04-62.

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской области, ул. Мира, 2.
Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам. редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80.

Демографическая катастрофа

Владимир МИЛОСЕРДОВ,
академик РАСХН

темпы сокращения населения особенно высоки.

Сегодня лишь 2/3 россиян составляют трудоспособное население, число инвалидов достигло 12 млн и продолжает постоянно увеличиваться. По данным министра регионального развития В. Яковлева, сегодня в России 10 млн работающих женщин и 20 млн трудоспособных мужчин. При этом 1 млн из них находится в заключении, 4 млн — под ружьем, в силовых структурах и МЧС, 5 млн — фактически безработные, 4 млн — хронические алкоголики, 1 млн — наркоманы.

Демографические процессы колеблются по регионам и по отраслям. Если, например, в целом по России естественная убыль населения составляет 6,5 процента, то в Тульской области - 15, Тверской - 14,8, Ивановской - 14,4 процента. В то же время в таких республиках, как Чечня, Ингушетия, Дагестан, имеет место прирост населения соответственно 19,3, 10,2 и 8,9 процента.

В России сформировались «обширные группы населения», условия и образ жизни которых несовместимы со здоровым образом жизни. Особенно это касается населения, проживающего в сельских территориях, где

МОУ «Караачаровская основная общеобразовательная школа»

реорганизуется в МОУ «Караачаровская начальная школа - детский сад». Претензии принимаются по адресу: 652287, Кемеровская обл., Чебулинский р-он, д. Караачарово, ул. Первомайская, 2.

Выражаем глубокое соболезнование Белоусовой Валентине Николаевне по поводу безвременной смерти сына ДМИТРИЯ. Эта боль никогда не забудется. Крепитесь.

И. Швец, Л. Володина.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти БЕЛОУСОВА Дмитрия и выражаем искреннее соболезнование его маме Валентине Николаевне, сестре и всем родным. Крепитесь.

Одноклассники.

Выражаем глубокое соболезнование Белоусовой Валентине Николаевне по поводу безвременной смерти ее сына ДМИТРИЯ. Ваше горе невосполнимо. Крепитесь.

Семья Гусаковых.

Выражаем искреннее соболезнование Белоусовой Валентине Николаевне по поводу безвременной кончины ее сына ДМИТРИЯ. Крепитесь.

Депутаты 3 созыва.

Коллектив Орлово-Розовского детского сада «Аленушка» выражает глубокое соболезнование заведующей детским

садом Шитик Светлане Владимировне, ее родным и близким в связи со смертью ее отца ГРИЦАЙ Владимира Артемовича и бабушки ГРИЦАЙ Полины Федоровны.

Глубоко скорблю и выражая искреннее соболезнование дорогой подруге Шитик Светлане Владимировне, ее родным и близким в связи со смертью ее отца ГРИЦАЙ Владимира Артемовича и бабушки ГРИЦАЙ Полины Федоровны.

Выражаем глубокое соболезнование Белоусовой Валентине Николаевне в связи с постигшим ее несчастьем – смертью сына ДМИТРИЯ. Милая, дорогая Валентина Николаевна, скорбим вместе с вами. Пусть Господь облегчит ваши страдания.

Горбуновы.

Выражаем глубокое соболезнование Михайловой Елизавете Аркадьевне по поводу безвременной смерти ее дочери ЕЛЕНЫ. Крепитесь.

И. Семенова, Н. Борисова.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 95

Печать офсетная. Газета отпечатана в Маринском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул. Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией дипозитивами.